



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО РЫБОЛОВСТВУ

Участникам IV Всероссийской
конференции «Море - детям!»

Уважаемые организаторы и участники конференции!

От имени Федерального агентства по рыболовству и себя лично поздравляю вас с открытием ежегодной Всероссийской конференции «Море – детям!».

Ваша конференция призвана обсудить актуальные вопросы профориентации, дополнительного образования детей в сфере морской деятельности и патриотического воспитания на морских традициях России.

В прошлом году Росрыболовством проведена кругосветная экспедиция учебно-парусных судов, посвященная 200-летию открытия Антарктиды экспедицией под командованием Ф.Ф. Беллинсгаузена и М.П. Лазарева и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Молодое поколение моряков России на собственном опыте познакомилось с морской реальностью - штормами, штилями, приборками и заходами в порты. В рейсах учебных парусных судов «Седов», «Крузенштерн» и «Паллада» участвовали не только курсанты и студенты вузов и колледжей Росрыболовства, но и юнги молодежных военно-патриотических организаций. Все участники кругосветной экспедиции получили бесценную морскую практику.

Уверен, что участники конференции не только обменяются опытом, но и наметят пути решения задач, связанных с дальнейшим развитием морского образования и профориентации юного поколения в лучших традициях морского сообщества России.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и осуществления творческих планов.

Заместитель руководителя Федерального
агентства по рыболовству

